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Questdo I (2,0)

Escreva um programa em C, que leia a probabilidade de dois eventos independentes
acontecerem. Em seguida, o programa devera calcular e imprimir a probabilidade de um
dos dois eventos ocorrer, bem como dos dois eventos ocorrerem. A probabilidade é dada
pelas férmulas abaixo:

P(AeB)=P(A)x P(B)

P(AouB)=P(A)+P(B)-P(AeB)

Questdo II (3,0)

Escreva um programa em C, que receba trés nimeros representando uma coordenada
geografica expressa em graus, minutos e segundos, calcule e imprima este valor em
graus decimais. Para tanto, considere que 60 minutos equivalem a um grau e 60
segundos equivalem a um minuto. Assim, por exemplo, 37239°20” (37 graus, 39 minutos
e 20 segundos) equivalem, aproximadamente, a 37.65556 graus decimais.

Questdo III (2,0)

Sabendo que tridngulo é uma figura geométrica de trés lados onde cada um dos lados é
menor que a soma dos outros dois, escreva um programa em C, que receba trés valores e
verifique e imprima se eles podem ser os comprimentos dos lados de um triangulo.

Questdo 1V (3,0)

O algoritmo ou férmula de Luhn é um algoritmo para validacio de nimeros de
identificacdo. O maior uso do algoritmo de Luhn é na validacdo de nimeros de cartdes
de crédito. Contudo o algoritmo de Luhn pode ser utilizado em sequencia de nimeros de
tamanho qualquer. Para a verificagio do nimero o algoritmo se baseia nas seguintes
operacoes:

Dada uma sequéncia de nimeros inteiros positivos (inclusive o digito verificador), a
inverta. Em seguida, adicione o primeiro nimero a um somatério geral. Multiplique o
segundo nuimero por 2 e execute a operacdo "noves fora", adicionando o resultado ao
somatoério. Faca o mesmo com os demais niimeros, ou seja ora adicione diretamente o
nudmero ao somatorio, ora o multiplique por 2, realizando "noves fora" e adicionando ao
somatorio.

Por fim, verifique se o somatdrio é divisivel por 10. Se for, o niimero é valido. Sendo, é
invalido.

Numero Original 1 8 6 7
Alternando o x2 2 8 12 7
Fazendo o “noves fora” 2 8 3 7
Soma 20 Divisivel por 10. Numero Valido

Escreva um algoritmo em C que 1&é um niimero de até quatro digitos e verifica se é um
numero de identificagcdo valido de acordo com a férmula de Luhn e imprima “Numero
Valido”ou “Numero Invalido”’conforme o caso.
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